

2024 国际篮联三人篮球超级联赛首站本周末在龙华打响 龙华启航男篮将挑战国内外顶级球队

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 任子璇 林佳曼)日前,记者从龙华区文化广电旅游体育局获悉,由国际篮球联合会主办、中国篮球协会、龙华区文化广电旅游体育局支持的2024国际篮联三人篮球超级联赛首战(深圳龙华站)即将在龙华豪群运动中心打响。届时,中国三人

篮国家队A队北京队、中国三人男篮国家队B队上海队、中国香港队、塞尔维亚队、西班牙队、新加坡队、菲律宾队、哈萨克斯坦队、深圳龙华启航队、无锡惠汕队、上海横沙誉民队三支超三联赛队伍,以及SOMA联盟(网红球队)共12支队伍将上演对决。

据悉,2024国际篮联三人篮

球超级联赛是由国际篮联授权并认证的高级别国际赛事,首次在中国举行四站分站赛及一站总决赛,开幕将在3月2日-3日(本周末)于深圳龙华举行,3月9日-10日于成都举行第二站,4月5日-6日于南京高淳举行第四站,在四个城市的分站赛后,4月13日-14日于无锡举行总决

赛。本次超级联赛的特别之处在于分站赛冠军将获得2024国际篮联三人篮球挑战赛的参赛资格,而总冠军将获得2024国际篮联三人篮球挑战赛世界巡回大师赛的参赛资格,这将为参赛球队带来更大的荣誉和奖励。

作为12支队伍之一,深圳龙华启航男篮于去年10月正式落

户龙华,并在2023赛季超三联赛总决赛中跻身四强。参与此次赛事对深圳龙华启航男篮而言,是与国内外顶级运动员以及球队交流经验的一次珍贵机会。

有兴趣观赛的市民朋友,可关注微信公众号“龙华文体云”,关注具体赛程安排以及出行指南发布。

润城居民体验红包低碳新玩法



居民将废旧红包写上新年心愿挂在心愿树上。

本报讯(龙华新闻记者 雷钦健 通讯员 黄丹琪 邹文慧/文 记者 陈建华/图)为倡导广大居民在春节期间践行绿色环保、低碳生活的理念,近日,观湖街道润城社区开展红包环创活动,将废旧的红包循环利用,让居民体验到旧物改造的乐趣,增添了浓厚的节日气息,传播了环保

绿色生活的新风尚。

活动现场,工作人员向大家展示用废旧红包做好的灯笼,并向居民们示范制作。制作过程中,居民按照工作人员的指导,利用树枝和废旧红包制作了一个个喜庆、环保的红包灯笼,现场气氛欢乐融洽。

现场还设置了心愿树,居民

们在废旧红包上写上新年心愿,将心愿红包高高系上枝头,很快,心愿树上挂满了一个个装有梦想的红包,充满对未来的美好憧憬,吸引了众多居民前来拍照打卡。居民张叔开心地说道:“把孩子们过年收的红包利用起来做手工,既低碳环保还能锻炼动手能力,这活动真的太有意义了!”

清华社区书记茶话会倡导居民爱绿护绿

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 杨凯旋)近日,龙华街道清华社区党委开展携手同行绿美龙华书记茶话会,提升社区居民爱绿护绿意识。

如何从日常点滴推进绿美龙华建设?会上,大家共同交流探讨,提出优化建议和意见。小区大型树木修剪有难度,小区大型树木之前被台风吹斜,存在

安全隐患。路边吐痰的不文明现象,造成清洁工清扫困难。辖区各物业代表结合周边绿化提升、环境优化、绿色低碳等提出看法和困难,社区一一记录,并现场反馈。

社区党委书记表示,各物业特别是成立党支部的物业要结合主题党日活动、定格化管理服务等方式不断丰富社区绿化活动,

引导和发动各界力量助力种绿植绿,积极参与到绿美社区建设中来,营造全民爱绿、积极植绿、自觉护绿的良好氛围。此外,社区党委还邀请各参会物业代表加入春风十里·绿美有你活动,通过一块走,把每日步数兑换捐赠公益金,带动物业员工和居民以实际行动为绿美龙华生态建设做出贡献。

景新社区青年上夜校 学咖啡文化

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 宋艳军)近日,龙华街道景新夜校第三课“饮醇厚咖啡 品惬意生活”开课,吸引不少青年踊跃参与。

活动中,咖啡师向大家展示了不同产区的咖啡豆,介绍每一种咖啡原料的生长环境、果实特征,并重点介绍了云南咖啡产区背后的故事,带领大家领略浓厚的咖啡文化。讲师现场演示了手

冲咖啡的操作流程,在醇厚浓郁的香味中享受咖啡、学习品鉴技巧,大家围坐在长桌上聊咖啡、品咖啡,感受着咖啡课程所带来的轻松愉悦。

在咖啡知识答题环节中,大家踊跃参与,将现场气氛推向高潮。在咖啡师专业指导下,学员们都亲手冲出了自己喜爱的咖啡。活动最后,咖啡师邀请大家一起观看拿铁拉花,感受拉花艺

术的魅力。我是一名咖啡爱好者,今天的咖啡课程讲了很多咖啡品鉴知识,让我收获颇多!小张在课程结束后开心地说道。

景新社区表示,将持续探索青年喜闻乐见的学习内容和形式,整合多方资源,努力打造有温度、有深度、有高度的青年夜校,为青年提供更多学习技能、结交好友、丰富生活、提升自我的活动。

市民手机遗落公交车 驾驶员捡到物归原主

本报讯(龙华新闻记者 宋彪 通讯员 谢威)近日,两位市民不小心把自己的随身物品遗失在所乘坐的公交车上,所幸被驾驶员及时捡到并物归原主。事后,失主来电表扬该车队高快巴士27号线驾驶员温爱宁、陈红雨拾金不昧。

2月21日,高快巴士27号线驾驶员温爱宁驾驶公交车完成运营任务后,例行对车辆进行安检和清洁工作,发现车厢后排座缝隙中有一部手机,随后将手机交给当班调度员。不久后,电话响起,经当班调度员接听沟通,顺利联系上失主的家人,次日,失主来到调度室将手机领走,并向温师傅表示衷心感谢。

2月24日,又是高快巴士27号线驾驶员陈红雨正常

执行营运任务,到达公交首末站后,陈红雨对车辆进行清洁时发现车厢内有乘客遗落一部手机,他立马告知总站上班的站务员。很快,车队接到乘客来电寻找手机,经核实,手机确定为该乘客丢失的。车队工作人员告知失主可到总站领回手机,失主对公交驾驶员及工作人员表达了谢意。

身边好人凝聚社会正能量,凡人善举引领社会新风尚。驾驶员温爱宁、陈红雨就是我们的身边好人,他们的行为虽然看似普通,但无不彰显出“公交人”诚信友善的良好社会氛围。从小事做起,从我做起,以饱满的热情为每位乘客提供优质服务,用自己的善行向社会弘扬正能量,树立深圳公交司机良好形象。

女子乘公交车遗失手机 警民通力合作寻回物品

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 徐登山)乘坐公交车不慎丢失物品的事件很多。近期就有市民报警称自己乘坐公交车不慎丢失手机,希望帮其找回。最后,在民警和公交服务中心工作人员的通力合作下,失主很快找回了遗失物品。

原来,当天胡女士乘坐E37线粤B00165D公交车时,手机不慎从裤兜里滑落而她本人没有察觉。到站下车后,胡女士遍寻手机不获,才意识到手机不见了,于是赶紧求助公交服务中心,并第一时间报警。

接警的大浪派出所民警迅速驱车赶往公交车总站深圳西部公汽四分公司清

湖车队了解情况,得知公交服务中心已经把求助信息转发车队跟进处理,工作人员也通过车载语音系统提醒胡女士乘坐的车辆驾驶员林健华师傅在车厢帮忙寻找。

很快,林健华传来好消息,手机还在公交车上。在警民合作下,胡女士很快找回了自己遗失的手机,并对民警以及车队司乘人员连声感谢。她说其实手机不值钱,只是因为绑定多张银行卡,且存有重要文件,一旦丢失,处理起来十分麻烦。我很感动,这件事情不大,但在民警和车队的帮助下,我在最短时间内找到了我丢失的手机,让我感受到了深圳速度。